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EL LIBRO
Este volumen de cuentos, el cuarto de nuestra serie “Holmes & Watson”, congrega seis aventuras policiales de Sherlock Holmes y su fiel ayudante y biógrafo James Watson en las que protagonizan algunos de los episodios más singulares de sus carreras detectivescas. 
CONTRATAPA

En “La segunda mancha”, un documento que puede poner en peligro la paz de Europa ha sido robado del despacho del Secretario de Estado británico y es tarea de Holmes recuperarlo; en “Los planos del Bruce-Partington”, la desaparición de los planos secretos de un submarino inglés y la extraña muerte del ladrón ponen en jaque al hermano de Sherlock, Mycroft Holmes; en “El pie del diablo”, Holmes y Watson deciden arriesgar sus vidas para desentrañar un horrible crimen que parece ser obra del mismo diablo; en “Los hombres danzantes”, la solución del misterio depende de la capacidad de Holmes para descifrar un código secreto; en “La escuela Priory” un artero secuestro desafía las capacidades deductivas del dúo de investigadores, y en “Los seis napoleones”, Holmes debe ayudar al inspector Lestrade a resolver las extrañas muertes que se producen en torno a una serie de bustos de yeso con la figura de Napoleón.
EL AUTOR

SIR ARTHUR IGNATIUS CONAN DOYLE nació en Edinburgh, Escocia, el 22 de mayo de 1859. El mayor logro en su carrera de escritor fue la creación del detective Sherlock Holmes, considerada una gran innovación en el campo de las novelas de crímenes y detectives. Desde 1876 hasta 1881 estudió Medicina en la Universidad de Edimburgo, a la vez que comenzaba a escribir cuentos. Su primera obra importante, Estudio en escarlata, fue publicada en forma de fascículos en el año 1887. En ella aparecía por primera vez el personaje de Sherlock Holmes. Las historias de este detective, publicadas regularmente en The Strand Magazine, se convirtieron en un enorme éxito popular. Conan Doyle también fue el creador de otro gran personaje de la literatura fantástica: el profesor Challenger, un científico que protagoniza una serie de aventuras en las que se narran episodios que combinan la ciencia ficción, la fantasía y el espiritualismo.

En 1894, sin que nadie lo anticipara, publicó su primer libro, In the Quarter, basado en sus vivencias artísticas en París. En 1895 publicó, con gran éxito, su segundo libro, The King in Yellow (“El rey de amarillo”), en el que combinaba más retratos parisinos con originales historias de fantasía y terror. Su carrera literaria, siempre variada en temáticas y estilos, continuó con The Maker of Moons (1896), The Mystery of Choice (1897) y The Search of the Unknown (1904), entre muchos otros libros de ficción histórica, de detectives y novelas de la alta sociedad neoyorkina.

Su obra literaria, entre novelas y recopilaciones de cuentos, comprende más de ochenta libros.

Robert W. Chambers murió el 16 de diciembre de 1933.
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