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Luego de la última batalla por Montebrune, un escuadrón de orcos, que ha llegado demasiado tarde al enfrentamiento, decide retornar a su territorio. Pero el camino de regreso está plagado de implacables enemigos obsesionados con ultimarlos:  falkiryas, hombres, sindiros y enanos.  Vencidos y diezmados, los orcos harán un último esfuerzo para salvar sus vidas y regresar a sus hogares. Y para ello tendrán que ser una verdadera banda de orcos: feroz e imparable.
Este es el primer autoconclusivo libro de la serie.
LOS AUTORES
RODOLFO SANTULLO
(México D.F., 1979) es periodista, escritor, guionista y editor de historietas. Sus novelas gráficas "Los últimos días del Graf Spee" y "Acto de Guerra" (ambas con dibujos de Matías Bergara) han sido ganadoras en los Fondos Concursables para la Cultura que otorga el Ministerio de Educación y Cultura del Uruguay. Su novela gráfica "Cena con Amigos" (con dibujos de Marcos Vergara) recibió el galardón de "Mejor Guión" en los premios "Solano López" que se otorgaron en la Feria del Libro de Buenos Aires 2010. Junto a Matías Bergara además, resultó ganador del Premio de Historieta Juan Carlos Onetti, organizado por el MEC en 2009, por su adaptación del relato "Esbjerg en la costa". En 2011 publicó "Valizas" nuevamente junto a Marcos Vergara. Fue merecedor de tres nuevos Fondos Concursables en la edición 2011, por sus novelas gráficas "Zitarrosa" (con dibujos de Max Aguirre), "Dengue" (con dibujos de Matías Bergara) y "El Club de los Ilustres" (con dibujos de Guillermo Hansz). 

Desde principios de 2010 integra el staff de la Revista Fierro que se edita en Buenos Aires, Argentina, colaborando frecuentemente con el dibujante Dante Ginevra. 

En PICTUS ha publicado las historietas “40 Cajones” basada en un episodio de la novela Drácula, “Etchenike”, novela gráfica sobre la obra de Juan Sasturain, “Merlín, el druida”, y las antologías “Misterios de cuarto cerrado” y “Hounds”.

Fue ganador del premio a mejor guionista de historieta en la primera entrega de los Premios Carlos Trillo.
MARC BORSTEL

(Mar del plata, Argentina) Dibujante de comics. Miembro fundador y colaborador de la revista “Mar Negro”, creador de los fanzines “El Orko y el Licantro” y “La Colmena”. Ha realizado varias novelas gráficas: “Planeta Safari”, “La Isla de los condenados”, “Short Stories”, “Iron Cross”, “Lady of Chains” y “Fansadox World” para la editorial de Comic Adulto Fansadox/DoFantasy de España, y varias mini series de comic-books: “The Last Warring Angel”, “Zero Hunters” y “Misadventures of Clark and Jefferson” para Cinemacomics de USA, y una historia corta para la antología “Caballeros” de la saga “Caballero Rojo”. Actualmente trabaja para algunas editoriales norteamericanas e italianas como dibujante, colorista e ilustrador.
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